Subtraktion mit zweistelligen Zahlen im Zahlenraum bis 100
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1

Herr Lehmann hat

2 | Fijr die Weih-

in seinem Hotel
52 Stiicke Fleisch
fertig gebraten. Er
verkauft aber nur
32.

nachtsbdckerei hat
Mutter 30 Eier
gekauft. Sie
verbraucht aber
nur 22 Stiuck.

i] Martins Vater ist

41 Jahre alt. Martin
ist 30 Jahre jinger.

Ute hat von

35 Falldpfeln
bereits 14 aufge-
sammelt.

i‘ Stefan hat

24 Farben in
seinem Tusch-
kasten. 12 sind
schon verbraucht.

Jn der Klasse 2a
sind 28 Schiler.
Davon sind

13 Mddchen.

_7_’ Jm Bus sitzen

36 Fahrgdste.
Am Bahnhof
steigen 18 aus.

_8_‘ Maler Klecks klebt

am Tag 26 Bahnen
Tapeten.

Sein Lehrling
schafft 12 weniger.

i_’ Der Bus hat 52 Sitz-

10 Am Tag fahren

11

Jm Wdschebeutel

pldtze. Davon sind
30 besetzt.

56 Zige durch den
Bahnhof. dn der
Nacht sind es 26
weniger.

sind 80 Klammern.
Mutter braucht
20 Stick.

,13, Jm Korb sind

40 kleine Tannen-
zapfen. Maren
braucht 23 zum
Basteln.
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